

4 декабря к Международному дню инвалидов в рамках духовного диалога «Жизнь дана на добрые дела» библиотекарь Щучинской детской библиотеки посетила детей в Щучинском центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. На мероприятии шла речь о таких важных качествах человека, как чуткость, милосердие, сострадание, любовь к ближнему. О том, как государство заботится об особенных людях и о том, что мы – обычные люди, можем помочь людям с трудной судьбой. А ещё ребята узнали, что можно творить музыку, будучи глухим, рисовать, не имея рук, показывать величайшие образцы силы воли, духа и интеллекта. Детям представили книги-панорамы, музыкальные книги, книги-театры, книги-пазлы.



